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TULLE BAKETSU TOTE -Large-
TT-210-L
¥15,000-(+tax)
(H30 W-top40 W-bottomφ24)

04.Olive&Black
02.Shell gray&Mist
12.Nude&Petal peach
00.Off white&Snow
62.Navy&Dresden blue
(エコレザー(PVC)、ナイロン)

バケツ型トートをチュールで包んだデザイン。
マグネット開閉
内ハコポケット、内ファスナーポケット付き

TULLE BAKETSU TOTE -Small-
TT-210-S
¥13,000-(+tax)
(H23.5 W-top30 W-bottomφ18)

04.Olive&Black
02.Shell gray&Mist
12.Nude&Petal peach
00.Off white&Snow
62.Navy&Dresden blue
(エコレザー(PVC)、ナイロン)

バケツ型トートをチュールで包んだデザイン。
マグネット開閉
内ハコポケット
内ファスナーポケット付き



RAFFLE TOTE BAG -Large-
TT-203NA-L-
¥18,500-(+tax)
(H28 W46 D17)

04.Black
62.Military blue
10.Ginger
54.Deep sage
02.Silvergray
(ナイロン）

RAFFLE TOTE BAG -Small-
TT-203NA-S-
¥14,500-(+tax)
(H21 W32 D12)

04.Black
62.Military blue
10.Ginger
54.Deeps age
02.Silvergray
(ナイロン）

光沢のあるナイロン生地と
ハニカムメッシュを使用

マグネット開閉
内ファスナーポケット
内箱ポケット付き

光沢のあるナイロン生地と
ハニカムメッシュを使用

マグネット開閉
内ファスナーポケット
内箱ポケット付き



RAFFLE 
SHOULDER BAG 
SH-768NA
¥16,500-(+tax)
(H31 W32 D16)

04.Black
62.Military blue
10.Ginger
54.Deep sage
02.Silvergray
(ナイロン）

FUR EGG BASKET
BA-158F
¥19,000-(+tax)
(ハンドル上までH.27 
本体口までH.16 W30 D16)

04.Black
54.Khaki brown
(煮柳バスケット、牛革、Moutonfur）

光沢のあるナイロン生地と
ハニカムメッシュを使用

マグネット開閉
内ファスナーポケット
内箱ポケット付き
ショルダー長さ調節可能

裏地付き
マグネット開閉
内ファスナーポケット付き
注意:職人の手つくりのため、一つ一つ大きさと形がちがいます。 



SUEDE FLUFFY TOTE -Large-
TT-206VE-L
¥19,000-(+tax)
(H29 W-top48 
W-bottom21D27 )

01.Ice gray/Latte
04.Black/Mist
10.Sand/Powder pink
42.Mustard/Dandelion
23.Chocolate/Orange
70.Purple/Cappuccino
62.Navy/Black
(人工スエード、Foxfur)

マグネット開閉、箱ポケット
内ファスナーポケット

SUEDE FLUFFY TOTE
 -Small-
TT-206VE-S
¥15,000-(+tax)
(H21 W-top38 W-bottom17 D21 )

01.Ice gray/Latte
04.Black/Mist
10.Sand/Powder pink
42.Mustard/Dandelion
23.Chocolate/Orange
70.Purple/Cappuccino
62.Navy/Black
(人工スエード、Foxfur)

マグネット開閉
箱ポケット
内ファスナーポケット



FUR STRING SHOULDER
SH-772
¥16,000-(+tax)
(H24 W25 D10 )

01.Ice gray/Latte
04.Black/Mist
10.Sand/Powder pink
42.Mustard/Dandelion
23.Chocolate/Orange
70.Purple/Cappuccino
62.Navy/Black
(人工スエード、Foxfur)

マグネット開閉 巾着絞り
内ファスナーポケット

FLUFFY 
BASKET
BA-159
¥18,000-(+tax)
(H23 φ17)

21.Latte
01.Mist
81.Powder pink
40.Dandelion
30.Mandarin orange
23.Cappuccino
04.Black
(アラログバスケット、
牛革、Foxfur）

ファー部分はベルトで
取り外しが可能
内袋ストリング開閉
内袋取り外し可能

注意:職人の手つくりのため、一つ一つ大きさと形がちがいます。



CIRCLE 
POCHETTE
SH-775
¥21,000-(+tax)
(φ19 D6)

04.Black
73.Burgundy
50.Forest green
20.Nuts brown
(牛革)

VANITY 
SHOULDER BAG
SH-774
¥24,000-(+tax)
(H18 W17 D13)

04.Black
73.Burgundy
50.Forest green
20.Nuts brown
(牛革)

天ファスナー開閉
背面ファスナーポケット
内ファスナーポケット
ショルダー長さ調節、
取り外し可能
タッセル取り外し可能
パールスタッズ飾り

ヴァニティ型レザーショルダー
ファスナー開閉
短ハンドル
長ショルダーハンドル取り外し、
長さ調節可能
内ギャザーポケット
内ファスナーポケット
パールスタッズ飾り



NESTING WALLET -Small-
PO-301
¥9,000-(+tax)
OUTSIDECASE (H12 W15D1.5)
INSIDEWALLET (H7 W10.2 D1)

04.Black 
61.French blue
10.Latte
81.Powder pink
51.Soda
41.Lemon
 (リザード型押し牛革、ピッグレザー）

ホック開閉のレザーケースにスリムなウォレットがイン
ウォレット部分
ファスナー開閉コインケース
カードケースx4

NESTING WALLET -Large-
PO-300
¥12,000-(+tax)
OUTSIDECASE (H11 W21.5 D1.5)
INSIDEWALLET (H8.5 W16 D1)

04.Black 
61.French blue
10.Latte
81.Powder pink
51.Soda
41.Lemon
 (リザード型押し牛革、ピッグレザー）

ホック開閉のレザーケースにスリムなウォレットがイン
それぞれ単体での使用が可能です。
＊ケース部分
背面カードポケット
＊ウォレット部分
ファスナー開閉コインケース
札入れx2
カードケースx7
キーホルダー
キーホルダー取り外し可能



KEY&PURSE
PO-302
¥6,500-(+tax)
(H7 W12 D1)

04.Black 
61.French blue
10.Latte
81.Powder pink
51.Soda
41.Lemon
 (リザード型押し牛革）

キーホルダー付きのパース
天ファスナー開閉
背面ポケット
カードケースx3

LIZARD BELT
BT-214
¥5,800-(+tax)
(FREE SIZE,
幅20mm)

04.Black 
61.French blue
10.Latte
81.Powder pink
51.Soda
41.Lemon
 (リザード型押し牛革、
ピッグレザー）

LIZARD BANGLE
AC-273
¥4,500-(+tax)
(FREE SIZE)

04.Black 
61.French blue
10.Latte
81.Powder pink
51.Soda
41.Lemon
 (リザード型押し
牛革、ピッグレザー）



UNIT WALLET BAG
PO-227
¥19,000-(+tax)
BAG部分(H11.5 W19.5 D5.5)
WALLET部分(H10.5 W19.5 D2.5)
04.Black 
11.Ivory
14.Camel
63.Antique blue
12.Coralskin
DSV.Darksilver
 (牛革）

Bag部分、Wallet部分が取り外し可能な財布BAG
組み合わせてはもちろんそれぞれ単体での使用が可
能
＊Bag部分
マグネット開閉、ファスナーポケット、内ポケットx2
＊Wallet部分
ファスナー開閉、内ファスナーコインケース
内ポケットx4、カードホルダーx18
パスポートサイズ収納可能
長短各ショルダー取り外し可能

CROCO UNIT WALLET BAG
PO-227CR
¥20,500-(+tax)
BAG部分(H11.5 W19.5 D5.5)
WALLET部分(H10.5 W19.5 D2.5)
04C.Black croco
00C.White croco
 (牛革）



TINY WALLET 
PO-228
¥12,000-(+tax)
(H10.5 W8.5 D4)

04.Black 
11.Ivory
14.Camel
63.Antique blue
12.Coralskin
DSV.Darksilver
 (牛革）

キーホルダー付きの極小ウォレット
ファスナー開閉コインケース札入れx2
カードケースx9
キーホルダー

CROCO TINY 
WALLET 
PO-228CR
¥13,000-(+tax)
(H10.5 W8.5 D4)

04C.Black croco
00C.White croco
 (牛革）



POCHETTE 
WALLET 
PO-158OD
¥16,000-(+tax)
(H10.5 W19 D4)

04.Black 11.Ivory
14.Camel
63.Antique blue
12.Coralskin
DSV.Dark silver
 (牛革）
前ポケット、天ファスナー開閉
内ファスナーポケットx１、ポケットx２
カードホルダーx６、
パスポートサイズ収納可能
タッセルと長短各2ショルダー取り外し可能

CROCO 
POCHETTE 
WALLET 
PO-158CR
¥17,000-(+tax)
(H10.5 W19 D4)

00C.White croco
04C.Black croco
 (牛革）

WALLET BAG
PO-211OD
¥18,000-(+tax)
(H13 W22 D8)

04.Black 11.Ivory
14.Camel 12.Coralskin
63.Antique blue
DSV.Dark silver (牛革）

CROCO 
WALLETBAG
PO-211CR
¥19,000-(+tax)
(H13 W22 D8)

00C.White croco
04C.Black croco
 (牛革）

ショルダーバッグの前ポケットに財布機能がついた形
＊前ポケット財布部分（ファスナー開閉、内コインケース
ファスナーポケット、ポケットx２,カードホルダーx12)
＊本体バッグ部分
（ファスナー開閉、内ポケットx１、ファスナーポケットx１
背面ファスナーポケットx１）ショルダー調節取り外し可能



STARRY BELT
BT-216
¥8,500-(+tax)
(FREE SIZE,
幅20mm)

04.Black 
01.Carmandy gray
20.Nuts brown
54.Olive khaki
 (牛革）

W BUCKLE BELT
BT-217
¥9,500-(+tax)
(FREE SIZE,幅30mm)

04.Black 
01.Carmandy gray
20.Nuts brown
54.Olive khaki
 (牛革）

2WAY WIDE BELT
BT-215
¥12,000-(+tax)
(FREE SIZE,幅80mm/
ベルトのみ幅30mm)

04.Black 
01.Carmandy gray
20.Nuts brown
54.Olive khaki
 (牛革）

80mmワイドベルト部取り外し可能
30mmベルトとして使用可能



POUCH-Large-
PO-155L
(H18 W27 D6)
¥2,400-(+tax)

POUCH-Small-
PO-155S
(H9.5 W19 D3.5)
¥1,800-(+tax)

さまざまな素材のアソートポーチ。ミニマム色込み10PCS

PEARL CHOKER
AC-274
¥4,500-(+tax)
(FREE SIZE)

04.Black
73.Burgundy
50.Forest green
20.Nuts brown
 (牛革、ピッグレザー）

PEARL BANGLE 
AC-275
¥4,200-(+tax)
(FREE SIZE)

04.Black
73.Burgundy
50.Forest green
20.Nuts brown
 (牛革、ピッグレザー）

CRYSTAL BANGLE
AC-276CR
¥5,200-(+tax)
(FREE SIZE)

04.Black
73.Burgundy
50.Forest green
20.Nuts brown
 (牛革、ピッグレザー）

PEARL BANGLE
AC-276PE
¥5,200-(+tax)
(FREE SIZE)

04.Black
73.Burgundy
50.Forest green
20.Nuts brown
 (牛革、ピッグレザー）

PEARL BANGLE
AC-277PE
¥7,500-(+tax)
(FREE SIZE)

04.Black
73.Burgundy
50.Forest green
20.Nuts brown
 (牛革、ピッグレザー）

CRYSTAL BANGLE
AC-277CR
¥7,500-(+tax)
(FREE SIZE)

04.Black
73.Burgundy
50.Forest green
20.Nuts brown
 (牛革、ピッグレザー）

 左から73、50、04、20となります。


